

Správa o neregistrovanom zdroji vody „ČETERŇA“ v obci Košická Polianka.

Vážená pani zástupkyňa, vážené poslankyne, vážení poslanci, pán HK, občania našej obce!

Dovoľte mi, aby som Vás oboznámila so situáciou týkajúcou sa neregistrovaného a nikým nespravovaného vodného zdroja ČETERŇA v našej obci.

Od môjho nástupu do funkcie som sústavne spájaná s nejakým vodovodom ČETERŇA. Dôrazne pred OZ v KP opakovane upozorňujem, že s vodným neregistrovaným, bez legislatívneho a vecného správcovstva vodného zdroja tzv. ČETERŇA, obec Košická Polianka nemá žiadny vzťah, ktorý by mu z právnej, alebo inej skutočnosti vyplýval.

V roku 2016, presne 24.05.2016 som zvolal občanov, ktorí užívajú bezodplatne túto vodu na stretnutie, aby sa staré cca 60 ročné potrubie opravilo – bezpečne.

V septembri 2020 istí občania našej obce vykonali bez oprávnenia výkopové práce na parcele vo vlastníctve obce Košická Polianka, parcel. č. 599 register „C“, LV č. 430, kde je uložené potrubie Četerňa bez vecného bremena, konkrétne miesto realizácie prác pri zadnej časti viacúčelovej budovy kultúrneho domu Košická Polianka 122, t.č. chodník, ktorý realizovala firma PS 75 s.r.o. Košická Polianka.

Následne bol vykonaný ŠSD, ktorý konštatoval, že boli bez súhlasu vykonané stavebné, výkopové práce, ale nakoľko potrubie nie je evidované, tak nemohli sa tam vykonávať žiadne zásahy na potrubí – absurdné – bezúspešné.

Neboli to iba výkopové práce, ale občania si svoj voľne bez povolenia zrealizovali uzáver na potrubí, čím si zabezpečili možnosť zastaviť, resp., spomaliť samovoľný prítok vody z Četerne pre obyvateľov v južnej časti obce – absurdné. Údajne tri rodiny vlastnia kľúč na spúšťanie vody.

Samozrejme som terčom neústalých atakov a neoprávnenej kritiky pre tých obyvateľov, ktorý nemajú studne a sú odkázaní na vodu z Četerne.

Zdôrazňujem, obec nedala súhlas a nesúhlasí s konaním tých, ktorí bez oprávnenia regulujú vodu z Četerne pre ostatných užívateľov a dôrazne sa ohradzam voči tvrdeniam, že „citujem: Ventil s možnosťou uzáveru prívodu vody sa nachádza na obecnom pozemku a kľúč k manipulácií majú 3 ľudia, ktorí asi majú váš súhlas, keďže ventil je pod vašimi oknami.“ koniec citátu z SMS správy rozhorčeného občana.

Nikdy som nedala ako štatutárny zástupca obce žiaden súhlas, alebo pokyn na vykonávanie zastavovania, resp. na nejaké regulovanie prítoku vody v potrubí, práve naopak, vždy som hľadala spôsob ako občanov, ktorí sa kôli vode hádajú už niekoľko desiatok rokov nasmerovať, zmieriť.

Obec odoslala doporučený list poslancovi Martinovi Mrázkovi a firme PS 75 s.r.o. Košická Polianka, ktorý som Vám zaslala mailom na vedomie.

Ďakujem Vám za pozornosť!

Mgr. Marta Petrilová
starostka

V Košickej Polianke dňa 25.07.2024

